
 

SPOLOČNÝ ZBOROVÝ SILVESTER 
 
Drahí bratia, drahé sestry! 
 

Srdečne vás pozývame na Spoločný zborový silvester, ktorý sa bude konať v priestoroch 
na Súľovskej 2, 31.12.2008 od 19:00. Budeme mať jedinečnú možnosť zdieľať sa o 
Božom konaní v našich životoch počas tohto roka a spoločne Ho chváliť – no a 
samozrejme v modlitbách vstúpiť do nového roka. 
 

Žalmy 133:1 Hľa, aké dobré, aké milé je to, keď bratia spolu bývajú! 
 
Pre kvalitne zorganizovanie tohto stretnutia vás prosíme, aby ste nám (osobne alebo 
emailom) potvrdili vašu účasť: 
Laco Taliga taliga@poistfin.sk 
Miro Pir miroslav.pir@propertyinvest.sk 
 

 
 

Termíny na December 2008 
 

30.11. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
J. Dočolomanský, M. Kevický 

7.12. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
P. Kremský, T. Kriška 

14.12. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
Z. Baláž, M. Kevický 

21.12. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
P. Pelech, P. Pivka 

25.12. štvrtok 9:30 Vianoce, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
T. Kriška 

28.12. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
M. Kevický, Ľ. Tichý 

4.1.2009 nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
M. Paško, M. Kevický 

 
 
 Informátor December 2008, BJB 3 Viera (viera@baptist.sk), 02 / 555 68 370, nepredajné, 

pre vnútornú potrebu zboru BJB 3 Viera. Č. účtu: 017 189 2437/0900 
PDF verzia k stiahnutiu na: http://www.bjbviera.sk/informator/ 

 

Januárové číslo vyjde v nedeľu 28.12.2008. Uzávierka 25.12.2008. 
 

 Redakcia: Michal Kevický (michalkevicky@horiaciker.sk) 
 Braňo Bognár (braniob@gmail.com) 

 
Skutočný muž 

 

áto téma znie veľmi odvážne a pravdupovediac si vôbec netrúfam o nej hovoriť. A už 
vonkoncom si nemyslím, že som „skutočným mužom“. Boh však o tomto so mnou v poslednej 

dobe hovorí a jedná. Myslím, že môžem povedať, že až teraz čítam Bibliu „očami muža“... 
Raz ráno ma „zaplavil“ text, ktorý hovoril k mužovi:  
 Žalmy 37:23  Od Hospodina sú staväné kroky muža, a jeho cesta sa mu ľúbi. 
24 Keby aj padol, nebude porazený, lebo Hospodin podopiera jeho ruku. 
 Doteraz si pamätám to ráno  a niekoľko nasledujúcich! Tieto dva verše ma „oblievali“ 
Pánovou láskou a prijatím táááák veľmi! Už vtedy som cítil, že ma oslovuje ako muža s dôrazom 
nie na pohlavie, ale na povolanie. Ten dojem, že ma Boh oslovuje ako muža stvoreného a 
povolaného k niečomu nevyprchával.  
 Čo to znamená byť „skutočným mužom“? Ako nás – ako mužov – Boh stvoril a k čomu nás 
povoláva? 
Teraz, keď som tento žalm študoval hlbšie, som presvedčený, že hovorí o našom „mužstve“ - o 
tom ako Boh vidí skutočného muža:  
• Muža, ktorý jasne čelí svojmu vlastnému srdcu, ktoré roztrhol pred Bohom a stal sa tak pred 

Ním úúúúplne nahý. Všetko v ňom síce túži po tom zostať v anonymite (skrytý a neodhalený 
aj pred najbližšími...), ale predsa riskuje a vstupuje do Božej prítomnosti a zakúša tam svoju 
vlastnú smrť, aby vstúpil do života, ktorý dáva Pán. 

• Muža, ktorý je pokorný pred Bohom. Dostatočne pokorný, aby Mu bol poslušný. Dostatočne 
pokorný pred Bohom, aby nebol falošne pokorný pred ľuďmi... 

• Muža, ktorý  berie zodpovednosť a prestáva sa vyhovárať a vymýšľať argumenty prečo 
„nie“, prečo sa niečo „nedá“. Muža ktorý tu už nie je len pre seba. Muža, ktorý tu nie je len 
pre svoju rodinu. Muža, ktorý berie zodpovednosť za krajinu. 

• Muža, ktorého potomstvo je požehnaním... Pretože sa stal skutočným otcom, ktorý si zastal 
na mieste zvané „pred tvárou nebeského Otca“. Pretože začal snívať ďaleko väčší sen, ako 
sen o sebe. Začal snívať sen otca – sen nebeského Otca. 

 
 O tomto je žalm 37 (a nie len tento žalm..). Je to pozvanie stať sa tým, kým sme boli 
stvorení. Pozvanie do reality, do dobrodružsta, do boja, k obetiam, ale aj k víťazstvám, ktoré 
budú raz oslavované v nebi... 
 
 (pokračovanie na druhej strane) 
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VERŠ NA ROK 2008 pre Cirkevný zbor Viera 
 

Keď sa všetko takto rozplynie, akí musíte byť v svätom 
obcovaní a zbožnosti vy, ktorí túžobne očakávate príchod 
Božieho dňa, keď sa nebesá rozplynú v ohni a živly roztopia 
v požiari?! 
     2PT 3, 11-12 
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(pokračovanie z prvej strany) 

 Drahí mužovia – bratia, som presvedčený – veď som to sám zakúsil – že všetky naše bunky 
ožijú keď ku nám - ako k mužom -  bude Pán hovoriť, a keď Ho my – ako mužovia - začneme 
hľadať... Zabudneme na nudu priemerného kresťanského života... Realita Božej prítomnosti, 
vzrušenie z nebezpečenstva, dobrodružstvo povolania a cena obete zdvihne náš adrenalín... a 
rozprúdi v našich žilách krv...  
 
 Drahé sestry, som presvedčený, že aj keď budeme viacej hovoriť o mužoch, nebude to len 
pre nich. Verím, že si potrebujeme viacej porozumieť, aby sme viacej spolu  bojovali spoločný 
boj – na jednej strane barikády. 
 

Michal Kevický   
 

 
 

 

OZNAMY 
 
NEDEĽNÉ JASLIČKY 
Súčasne s detskou besiedkou je vzadu určená trieda pre jasličky (najmenšie detičky od 0-3 
rokov). Preto chceme povzbudiť rodičov, ktorí majú malé ratolesti a chodia s nimi ešte 
stále po chodbách, aby ich priviedli do jasličiek. 
 
Drahí rodičia,  
Besiedka bude začínať o 9:30 detskými chválami vzadu v priestoroch besiedky a 
pokračuje rozdelením do skupín podľa veku.  
Ak prídete neskôr alebo ak sa vaše deti chcú zúčastniť na spoločných chválach, môžu 
prísť do besiedky priebežne, ale najneskôr do 10:10, kedy sa už deti rozdeľujú do tried.  
Najstaršie deti majú svoje stretnutie po chválach v spoločnom zhromaždení. 
Viac informácií u Ester Kriškovej. 
Prosíme rodičov, aby si (najmä po skončení zhromaždenia) strážili deti a nedovolili im 
„pohybovať sa“ po pódiu a v galérii (vľavo pred vstupom do sály)! 
 
RANNÉ ZBOROVÉ MODLITBY 
Streda a štvrtok 6:00-7:30 v zborovej kancelárii na Blumentálskej 7.  
Každú nedeľu pred zhromkom na Vajnorskej (v besiedkárskych triedach vzadu) modlitby 
od 8:30 do 9:30. 
 
JEDLO PRE BEZDOMOVCOV 
Varenie polievky pre ľudí bez domova, ktorú im následné v uliciach mesta vydáva 
občianske združenie Proti prúdu sa obnovuje od 2. októbra 2008. Vydaj stravy prebieha 
3x týždenne vo večerných hodinách v dňoch utorok, štvrtok a sobotu. Stravu pripravujú 
rodiny alebo jednotlivci bratislavských cirkevných zborov. 
Ak by ste sa chceli zapojiť do tejto služby, prosím kontaktujte Kamil Maljarčika 
(0904 243 383 alebo limakos@gmail.com, ktorý je poverený koordinovaním tohto 
projektu za náš zbor. Zapojiť sa môžete samotnou prípravou polievky, finančným darom 
na tento účel alebo priamou službou na ulici - po predchádzajúcej dohode. 
Aktuálny rozpis záväzkov prípravy stravy pre bezdomovcov nájdete na: 
www.krestaniavmeste.sk/bezdomovci  
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KÁZNE Z NEDEĽNÝCH ZHROMAŽDENÍ: 
www.bjbviera.sk/kazne  
(v prípade, že budete mať otázky v súvislosti s downloadovaním súboru, volajte hotline 
02/555 68 370; 0904 243 383) 
 
Informačná webstránka zboru: 
www.bjbviera.sk/tabulky 
 
INFORMÁTOR v pdf formáte: 
www.bjbviera.sk/informator 
  
ZVUKARI: 
http://www.bjbviera.sk/zvukari/ 
 
 
ZBIERKA SATSTVA PRE BEZDOMOVCOV 
OZ Proti prúdu pracujúca s bezdomovcami v uliciach Bratislavy organizuje zbierku 
šatstva (viac informácii na http://www.notabene.sk/?streetwork). Zima sa blíži a radi by 
chceli šatník naplniť potrebnými vecami, ktoré budú vydávať priamo na ulici. Nakoľko 
90% z ľudí s ktorými pracujú sú muži a len l0% žien, potrebujú nasledovné druhy (len) 
zimného šatstva: 
• MUŽSKÉ VECI spodne prádlo; ponožky; sále; čiapky; rukavice; tielka; 

svetre/mikiny; nohavice (nie sakové!!!); topánky (zimne);  
• ŽENSKÉ VECI spodne prádlo; šále; čiapky; rukavice; ponožky; nohavice; bundy 

(nie kabáty!); obuv (na zimu, nie na opätkoch!!!) 
+ spacáky, deky (nie periny, paplóny) 
 
Iné veci nepotrebujeme!! Dané veci musia byť čisté. Veľmi by našej práci pomohlo 
a urýchlilo ju, ak by dané veci boli aj pretriedené. Napr. šatstvo v igelitových mechoch, 
kde každý mech by mal špecifické šatstvo – napr. mech s mužskými nohaviciam, mech 
s dámskymi bundami a pod. 
Tieto veci potrebujeme od konca novembra 2008. (zbierky však môžu kontinuálne 
prebiehať aj počas celej zimy). 
Šatstvo môžete priviezť priamo do zariadenia Proti prúdu na Karpatskej 10 v Bratislave 
alebo kontaktujte koordinátora za zbor Viera, Kamila Maljarčika limakos@gmail.com , 
0904243383 a dohodnite si s ním doručenie do zborovej kancelárie na Blumentálskej 7. 
adresa OZ Proti prúdu: 
Karpaská 10, Bratislava (vchod do dvora z ul. Beskydskej) 
Kontakt: 
PETER KADLECIK 
OZ Proti Prúdu (Nota Bene) 
koordinátor terénnej sociálnej prace s bezdomovcami (streetwork) 
peterkadlecik@notabene.sk 
0907336652  
 


